

七是来自于钢铁纪律的执行

1月20日后，武汉进入了“战时”状态，分公司党委及时传达集团公司纪委要求，向全体党员强调，非常时期必须把纪律挺在前面，严明政治纪律和政治规矩。一是必须与党中央保持一致，在涉及政治立场、政治方向、政治言论、政治行为等方面，不允许发表、转发与党中央决定相违背的信息，更不允许制造、传播谣言和丑化党和国家形象的言论；二是必须遵守地方政府的防疫要求，服从社区的封控管理，车辆通行证、单位外出证明等必须用于规定的用途；三是必须执行集团公司党委、湖北民航防疫指挥部的工作指令，决不允许在执行上级党委决策打折扣、做选择、搞变通。在具体执纪过程中，既有对违反防疫规定的员工进行批评和微信、电话约谈，又有对严守纪律表现好，防控政策落实好的同志进行表扬。



结束语：习近平总书记在国有企业党建工作会议讲话中指出：“坚持建强国有企业基层党组织不放松，确保企业发展到哪里、党的建设就跟进到哪里、党支部的战斗堡垒作用就体现在哪里，为做强做优做大国有企业提供坚强组织保证。”《中国航油党建全面质量提升发展纲要》明确要求：“牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向，实现党建工作总体要求进章程全面覆盖，党员班组全面覆盖、党的组织和党的工作全面覆盖。”湖北分公司党委按照《纲要》要求，主动做国有企业党建工作会议精神的践行者，强化党组织的政治功能，着力提升分公司党委和各支部的政治引领力、组织覆盖力、群众动员力、发展推动力和自我锻造力。正是有集团公司党委举旗定向，分公司党建水平日益提升，分公司党委和各支部面对疫情遭遇战才能激发出党建内在动力，把做好疫情防控、生产安全、应急保障工作作为检验是否做到增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”成效的试金石，最终带领全体员工经受住了疫情“遭遇战”的淬炼，用实际行动向上级党委交出了一份落实“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的疫情大考答卷。

(作者为集团公司人力资源部副总经理、航油湖北分公司总经理)